Zápis  
z pracovního zasedání zastupitelstva obce Tachlovice

konaného dne 27.1.2011 na Obecním úřadě obce Tachlovice od 18:030 hod.
Přítomni: 

starosta M. Mareš, místostarosta  M. Jansa,  zastupitelé   Vl. Kváča, L.Pěkný,J. Ponáhlá, 
Omluven :  Ing. P. Rybář.
Zapisovatel: Jana Ponáhlá

Ověřovatel: Miroslav Jansa

Program:

1/
Kontrola zápisu z pracovního zasedání zastupitelstva ze dne 13.1.2011
2/
Financování stavby Mateřské školky v Tachlovicích

3/         Rozpočet Základní školy v Tachlovicích  a Mateřské školky v Tachlovicích na r. 2011
4/         Finanční příspěvek TOPASu  na rok 2011
5/         Oznámení  pana Pavla Janíka na spáchání přestupku proti občanskému soužití produkováním 
             hluku nad míru obvyklou, a to  v ulici K Vinohrádku.
1/ 
Kontrola zápisu z pracovního zasedání zastupitelstva ze dne 13.1.2011
Provedená kontrola zápisu z veřejného  zasedání zastupitelstva obce Tachlovice konaného dne 13.1. 2010  byla bez připomínek; zápis bude zveřejněn na webových stránkách obce Tachlovice .
2/ 
Financování stavby Mateřské školky v Tachlovicích

Při posledním zasedání zastupitelstva tito pověřili starostu jednáním s ing. arch. Jankovcem o zpracování potřebné dokumentace v souvislosti k některými stavebními úpravami, které současně zvyšují předpokládané náklady na celkovou stavbu. Vznikly nesrovnalosti mezi projektovou a prováděcí dokumentací, které je potřeba upravit. Za tím účelem vyvolal starosta schůzku s dotčenými pracovníky. O výsledku porady  bude  starosta  informovat zastupitelstvo na jeho nejbližším pracovním zasedání. 
Otázka financování stavby MŠ nad stanovený rozpočet bude řešena na veřejném zasedání zastupitelstva obce Tachlovice, které se bude konat dne 24. února 2011.
3/ 
Rozpočet Základní školy a Mateřské školky v Tachlovicích na rok 2011
Členům zastupitelstva byl ředitelkou ZŠ a MŠ, paní Galertovou, předložen rozpočet ZŠ a MŠ na rok 2011, a to v částce 530 tisíc Kč.  Zastupitelstvo projednávalo tento rozpočet  a doporučuje  hradit náklady předloženého rozpočtu na rok 2011  na provoz ZŠ a MŠ ve výši maximálně 400 tisíc Kč .  Obec bude mimo tyto náklady hradit nákup školních lavic do jedné třídy.  Starosta projedná s ředitelkou ZŠ a MŠ některé položky z rozpočtu ohledně  jejich možné korekce. Výsledek sdělí starosta obecnímu zastupitelstvu nejpozději ke dni konání veřejného zasedání v únoru tr.,  kde bude o výši náhrad pro ZŠ a MŠ z obecního rozpočtu rozhodnuto a hlasováno.
4/
Finanční příspěvek TOPASu  na rok 2011

Obecnímu zastupitelstvu byla předsedkyní o.s. TOPAS,  M.Musílkovou, předložena Žádost o finanční příspěvek na rok 2011  ve výši 30 tisíc jako spoluúčast při pořádání společenských a kulturních akcí, které  jsou TOPASem rozpočtovány do výše 66.900,- Kč. Zastupitelstvo obdrželo také přehled výdajů TOPASu Tachlovice  za rok 2010.
Po  doprovodných informacích obdržených od starosty ve věci zaslaných peněz TOPASu  z účtu obce Tachlovice pro pěvecký sbor Barvínek, zastupitelstvo pověřilo starostu zjištěním, zda byly TOPASem tyto peníze Barvínku předány. Podle podaného vyjádření zastupitelstvo na veřejné schůzi v únoru 2011  rozhodne a odhlasuje výši  požadovaného příspěvku pro o.s. TOPAS.
5/
Oznámení  pana Pavla Janíka na spáchání přestupku proti občanskému soužití produkováním   hluku nad míru obvyklou, a to  v ulici K Vinohrádku.
V pozadí  podané stížnosti  je hlučná sušička, která je majetkem podnikatele pana Michálka.
Zdroj hluku a znečišťování okolí této sušičky byl a je řešen  dlouhodobě  obcí Tachlovice s panem Michálkem, společností ALBET, Stavebním úřadem v Rudné, Krajskou hygienickou stanicí. V současné době  nemůže Obecní úřad Tachlovice podat panu P. Janíkovi informaci o konečném vyřešení jeho stížnosti, protože je stále v řešení u  zmíněných úřadů.
V Tachlovicích dne 28.1.2011
Zápis provedla J. Ponáhlá, v.r.
Starosta : Miroslav Mareš, v.r.
Správnost zápisu ověřil místostarosta: M. Jansa,v.r.
